
MÁV PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT. GYERMEKVASÚT

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!
A tanév második nagyvasúti programja, ahol mind a 15 csoport részt tud venni, februárban kétnapos program lesz;
jobban mondva 25 órás. Anno, 2019 szeptemberében a gyermekvasutas csoportok egymást váltva, 24 órán keresztül
métáztak megszakítás nélkül. 2025 februárjában szeretnénk megdönteni ezt a rekordot úgy, hogy egészen 25 órán
keresztül fogunk métát játszani.

A program időpontja: 2025. február 22-23. (szo-v)
A program szlogenje: JÁTSZ/MA, holnapig!
A program költsége: 500 Ft (egységesen – melynek befizetéséről lentebb olvashatnak)
A program patrónusa: Katona Vera, nevelőtanár (a program napján: +36 30 679 48 21)

Helyszín: Szlovák Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium (1139 Bp., Lomb u. 1-7.)

Találkozó: 2025. február 22. 8:00 és 8:15 között a Göncz Árpád városközpontnál (Államkincstár előtti téren)
(Az iskola épületét a találkozó helyétől pár perc gyaloglással közelítjük meg közösen)

Elbúcsúzás: 2025. február 23. 10:30-kor a Göncz Árpád városközpontnál (Államkincstár előtti téren)

Jelentkezés menete:
2024. december 23-tól a nevelőtanároknál lehet jelentkezni (Gyermekvasutas Otthon, nevelőtanári iroda –
üzemnapokon 9:30 és 18:30 között) a programköltség befizetésével (500 Ft). Jelentkezni (valamint a befizetett
összeg visszaigénylésével lemondani a programot) 2025. február 14-ig lehet. A program díja többek között az
étkezéseket, a helyszínt és egyéb költségek egy részét fedezi, a nagyobbik részt a Gyermekvasutasokért
Alapítvány finanszírozza.

Ami mindenképp legyen a gyerekeknél:
- sportos ruházat, kényelmes cipő,
- tisztálkodószerek, váltóruha,
- első napra hideg ebéd (szendvicsek, gyümölcs) és kulacs (aznapi vacsora és másnapi reggeli már biztosított),
- az alváshoz polifoam vagy felfújható matrac, kispárna és hálózsák (az éjszaka a tantermekben fogunk aludni),
- némi költőpénz (időszakosan büfé is nyitva lesz);

A nagyvasúti programokat (NVP) általában nem közvetlenül az adott csoport ifivezetői szervezik, hanem az összes ifi közül
5-6 fő. Ezekből a programokból általában 5-6 van az évben, szervezésük 5-6 hónappal előbb elkezdődik, és a
Gyermekvasutasokért Alapítvány is nagy összegeket mozgat meg, hogy ezeken az egynapos (esetleg kétnapos) programokon
minél több gyermekvasutas részt tudjon venni.

Nagyon sok időt és energiát fektetünk bele! Semmiképp sem érdemes kihagyni, hiszen ezek a programok egy vasutas
pályafutás során csak egyszer kerülnek megrendezésre!

Ha bármilyen kérdés merülne fel Önökben forduljanak hozzánk, közvetlenül a program szervezőségéhez
bizalommal a nagyvasút programok levelezési címén: info.nvp@sihuhu.com.

A programról naprakész információkat közlünk a SiHuHu cikkei között, valamint a program hivatalos oldalán:
sihuhu.com/jatszma. A program folyamán 24 órás (azaz 25 órás) telefonügyeletet biztosítunk (+36 30 679 48 21).

Katona Vera s.k. Szécsényi-Nagy Rudolf s.k.
programfelügyeletet ellátó a program főszervezője,

nevelőtanár ifivezető
Hűvösvölgy, 2024. december 16.
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